

## Oni s razlogom slave 1. maj: Plata 100 000 dinara

GORNJI MILANOVAC - Evropska komisija za bezbednost i zdravlje na radu uručila je na Malti preduzeće „**Rudnik** i flotacija **Rudnik** DOO" najveće priznanje iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu. Međutim malo je poznato da ovo preduzeće važi za jedno od najuspešnijih privatizacija ne samo u Gornjem Milanovcu već i u regionu. Prosečna plata rudara za mesec april kretala se od 74 000 do 110 000 dinara. Ali to nije sve, za mesec maj očekuje ih novo povećanje za 10 procenata, dok je prethodna povišenja u januaru iznosila 7,5 %, kazao je generalni direktor Aco Ilić gostujući u Dnevniku zapadne Srbije.

Na sve ovo radnici imaju pravo na regres koji se isplaćuje uz rešenje za godišnji odmor, dok za Božić i Vaskršnje slede prase i jagnje u novčanom iznosu od oko 12 000 dinara.



Glas zapadne Srbije

Predsednik Samostalnog sindikata rudara Goran Radovanović gostujući u Dnevniku zapadne Srbije rekao je da se vlasnik **rudnika Darko Vukobratović** prvi put razočarao u sindikat uoči ovogodišnjeg Prvog maja jer nije imao spreman plan proslave koji je bio spreman da finansira.



Glas zapadne Srbije

„Bio sam iznenađen kada me je pitao gde pravite proslavu, rekavši da to plaća preduzeće. Ali mi nismo razmišljali da bi neko mogao da nam plati proslavu, niti smo se organizovali. Zbog toga nas je kaznio da nam dvadesetak ide na radničke sportske igre u Herceg Novi i svima nam kupio opremu i dva para patika," kaže Radovanović.



Glas zapadne Srbije

Inače, **Darku Vukobratoviću** vlasniku preduzeća Kontango i **Rudnika** samo u aprilu uručene su tri veoma značajne nagrade među kojima je i nagrada opštine Gornji Milanovac i priznanje za društveno-odgovorno ponašanje budući da je ovo preduzeće odvojilo ogromna sredstva za lokalnu zajednicu, pomagalo izgradnju infrastrukture

---

a samo 20 miliona dinara uložilo je u rekonstrukciju Doma kulture u kojem se odvijaju brojni kulturni sadržaji, predstave i koncerti, što je ranije bilo nezamislivo.

**Podeli vest sa prijateljima:**

---